Pocetni ¢ast - 27.1.

. Dokazte, ze funkce y = v+ 1 je bodem lokélniho maxima funk-
cionalu

F(y) = /12 2(y')! = 2y(y)’dx

vzhledem k mnoZziné
M ={yeC'((1,2); y(1) =2, y(2) = 3}.

. Vysetiete bodovou, stejnomérnou a lokalné stejnomérnou kon-

vergenci fady
[e.@]

—1
z;(ﬂp) 72

pro x € R a parametr p € R.

. Spoctéte objem télesa ohrani¢eného plochami
Py =z 2 ryf=ac+ty 2=0.

. Uvazujme horni polosféru
M= {[z,y,2] €R*; 2> +9*+ 2> =1, 2 > 0}

orientovanou pomoci vnéjsi norméaly a vektorovou funkci

—

F(r,y,2) = (2,2,y).

Piimym vypocetem dokazte v tomto piipadé platnost Stoke-
sSovy Vvéty.



